

强化安全管理 提升服务质量

定安召开 2016 年春节假日旅游服务管理工作会议

■ 黄荣海

春节黄金周即将到来,为了保证今年春节假日旅游各项工作健康、安全、有序、优质推进,1月26日下午,定安召开2016年春节假日旅游服务管理工作会议,全面安排部署春节期间假日旅游工作。县委副书记吴坤江出席会议并讲话。

吴坤江就扎实有效做好春节期间各项工作提出三点意见:一

要认真思考分析当前旅游工作形势,提高认识,统一思想,增强做好旅游服务工作的紧迫感和主人翁意识,全力以赴做好旅游服务管理工作,全面推进定安旅游产业发展。二要切实理清职责,做好充分准备迎接黄金周的到来,各职能部门要高度重视,按照分工要求把旅游服务工作摆在突出位置,努力提供优质产品,完善

旅游基础设施,提高服务水平让游客宾至如归,抓好旅游景区环境卫生综合整治,认真做好旅游安全工作,有效防范旅游安全事故的发生,严格春节假日旅游值班制度。三要依法行政,提高旅游综合执法水平,对旅游市场中的违法违规行为实行综合执法、综合整治,以零容忍的态度,依法从严、从重、从快查出黑车、黑导等

违法违规行为,一查到底,绝不手软。

吴坤江要求各有关部门认真把各项工作做细、做实、做到位,确保春节期间旅游业安全、有序、平稳,提高游客的满意度。

会上,还传达了2016年全省春节假日旅游服务管理工作会议精神,并对定安2016年春节假日旅游工作进行部署,县公安局、环

城管委、工商局、龙门镇、龙山镇、文笔峰、飞禽世界、东云阁度假酒店还作了表态发言。

县旅游委、工商局、交通局、药监局、商务局等部门主要负责人,定城镇、黄竹镇、龙门镇、龙山镇、雷鸣镇镇长及分管旅游副镇长,县内各A级景区、乡村旅游点、金牌农家乐、宾馆酒店、旅行社代表等70余人参加会议。

定安召开全民参保登记工作推介会

■ 郑铭雅

1月26日上午,定安“全民参保登记”工作推介会在县行政办公大楼北附楼富文厅召开。县委副书记吴坤江出席会议并讲话。

会议首先通报了前期全县“全民参保登记”工作情况,并指出了工作中存在的核查工作不到位、工作进度不平衡、通讯方式采集率低等方面存在的问题。全县各镇、农场分别进行了“全民参保登记”工作汇报,并就工作中存在的问题、解决办法、工作经验等进行了交流。

据了解,截至1月22日,全县已完成入户调查登记人数10924人,入户调查率占省厅下达任务总数的52.98%。任务完成进度较好的乡镇有雷鸣镇、龙门镇、岭口镇、龙山镇、龙河镇和新竹镇,任务完成进度均超过了60%。

吴坤江指出,“全民参保登记”工作是一项利国利民的惠民政策,是摸清参保人员底数,建立参保登记数据库的专项行动。他要求,为了充分做好目前全县

民参保登记工作和下一步工作,一是要统一思想、紧抓关键,积极采取有效措施推进工作开展;二是要明确工作职责,各职能部门要积极配合做好准备工作,确保完成目标任务;三是要以社会保险全覆盖为目标,建立公平的社会保障体系,为促进全县各项社会保险工作健康持续发展提供有力支撑。

县人社局、农保局等相关单位负责人,全县负责“全民参保登记”工作人员约30人参加会议。

文化下乡情暖寒冬

■ 黄祥



海南省美协油画水彩艺委会画家合影留念。黄祥 摄

1月23日,海南省美术家协会油画、水彩艺委会在定安县母瑞山美术摄影创作基地开展文化下乡惠民文艺赠画写生活动。海南省美协副主席、海南师大美术学院副院长周建宏带领海南省美术家协会油画、水彩艺委会的20余名画家、书法家齐聚母瑞山美术摄影创作基地,活动现场气氛热烈,村民们拿到艺术家书写的春联、字画激动不已。

仪式上,周建宏表示,文化下乡惠民活动,可以活跃乡村文化氛围,同时画家可以通过采风实践活动提高技艺,用更娴熟的技法表现乡村景色,画家只有走到大自然中,深入生活,用心观察,领悟生活的真谛,其艺术作品才能获得丰沛的元气和鲜活的生命力。我们

共同的愿望是可以把文化传承下去。

据介绍,海南省美术家协会油画、水彩艺委会的画家到定安县母瑞山革命老区送文化下乡采风活动,是落实海南省范围内开展“建设新农村送画下乡活动”的具体体现,此次送画下乡采风活动,活跃了母瑞山革命老区的文化生活,促进了精神文明建设活动的开展,在革命老区形成团结一心促发展的良好氛围。

据了解,此次活动共赠送6幅油画,书法家还现场写春联送春联。“春节快到了,家里贴着知名书法家亲手写的春联,既精美又喜庆,同时还能增加文化气氛。”拿着春联的村民王大爷笑呵呵地对记者说道。

学术交流与义诊并举 百余名骨科病患受益

海南省医学会骨科专业委员会专家巡讲团义诊活动走进定安

■ 黄荣海

1月22日,由海口市人民医院教授张寿率领的海南省医学会骨科专业委员会的专家们,来到县人民医院,为患者提供义务诊疗和健康咨询活动。

当天一大早,参加义诊的工作人员就在县人民医院宽敞明亮的门诊大厅里做好了义诊前的各项准备。上午8时左右,咨询台前便围满了前来咨询的群众。义诊中,在医院导诊人员的指引下,患者们有序地排队等候专家看诊。每位专家都耐心细致地询问查看每一位颈腰椎、膝关节、骨关节等患者的病情,并根据症

状及他们的主诉,或是现场给出诊治方案、康复意见,或是提出进一步检查的建议。

这样的优质服务,受到了群众的热烈欢迎。当天共有上百名患者接受了专家的诊疗。家住仙沟社区的陈桂霞女士说:“在家门口就可以找海口、三亚等大城市医院的专家看病,少了来回奔波之苦,省了钱,还很放心。”不少市民也表示,通过健康查体,普及了骨健康知识,让老年人做到有病早发现、早诊断、早治疗,群众得到了真正的实惠。

“此次活动就是为了让人民群众便捷就医、安全就医、有效就医。”据县人民医院相关负责人介绍,此次海南省医学会骨科专业委员会专家巡讲团走进定安开展义诊活动,也是县人民医院改善医疗服务百日宣传活动之一,旨在助推深入开展“进一步改善医疗服务行动”,保证医疗服务质量和安全,改善人民群众看病就医感受,构建和谐医患关系,提高社会满意度。

当天,义诊团还开展了查房、现场手术、学术讲座等活动。

放飞梦想 扬帆起航

定安县举行 2016 年“奋斗的青春最美丽”清华状元面对面分享会

1月25日,由团县委、县教育局、清华大学团委组织的“奋斗的青春最美丽”清华状元面对面分享会在定安中学落下帷幕。本次分享会邀请到2012年曲靖市理科状元周皓,2014年贵州省理科状元陈晓眉,2014年厦门市理科状元吴小媛等8名清华大学学生,吸引了定安中学毕业班学生等近300人参加。

在分享会上,每位状元讲述了自己寻梦、追梦、筑梦的奋斗历程和感悟。他们用坚韧不拔的毅力一步步铸就了状元之路,一路摸索出帮助自己实现梦想的

方法,遇到挫折不轻言放弃,传递了“奋斗的青春最美丽”的理想信念。

现场氛围热烈,雷鸣般的掌声此起彼伏。在场的同学们就生活、情感、学习等多方面的困惑和成长中感兴趣的话题向状元们提问。

每个成功的人背后都有一个信仰,这个信仰可以是一个信念、一句话或者一个人,2014年厦门市理科状元吴小媛鼓励毕业班学生,“任何时候,不要忘记自己最初的梦想,不要放弃拼搏。”

“这些学长学姐的到来,给我们即将面临的高考,提供了一个导航灯,指引了一个方向,为我们接下来的备考提供很好的指导作用。”交流会结束后,定安中学高三学生苏文芬开心地说道。

据了解,此次活动是践行社会主义核心价值观、服务县委工作大局、服务青年成长的需要,通过开展分享会,传递青春正能量,引导青少年树立艰苦奋斗、锐意进取的人生价值追求,凝聚更多青春正能量,实现“静美定安·祥和家园”的“定安梦”。

(陈文姬)



「奋斗的青春最美丽」清华状元面对面分享会活动现场。